
Сценарий спортивного праздника «Мама, папа, я — спортивная семья», 

посвященного ко Дню Победы 

Цели: Воспитание у детей чувства уважения к российской армии, любви к 

родине; 

Создание атмосферы веселья, доброжелательности, потребности 

коллективного общения, дружеского состязания и удовольствия. 

Задачи: Способствовать психологическому сближению детей и родителей, 

развитию положительных эмоций, чувства взаимопомощи; 

Развивать выдержку, выносливость, воображение, кругозор; 

Воспитывать соревновательные качества, чувства взаимовыручки, 

поддержки; 

Обеспечить высокую двигательную активность детей. 

Оборудование: 2 тоннеля, стойки для прыжков, конусы, письма, 

обручи, «кочки» -коврики, шары воздушные, помпоны для танца, медали, 

кубок, музыкальное сопровождение. 

Ход занятия: 

Под Марш в зал заходят 2 команды. 

Вед: 

Здравствуйте, ребятишки, девчонки и мальчишки! 

Здравствуйте, зрители, дорогие родители! 

Раз-два-три-четыре-пять! 

Всех чудес не сосчитать. 

Красный, белый, желтый, синий! 

Медь, железо, алюминий! 

Солнце, воздух и вода! 

Горы, реки, города! 

Труд, веселье, сладкий сон! 

А война пусть выйдет вон! 

Звучит военная песня. 

Ребята, много лет назад была страшная война, и наши дедушки и 

бабушки победили на этой войне, тем самым нам вернули мирную, 

спокойную жизнь на земле. Мы должны помнить о подвигах наших героев, и 

никогда не забывать о них. Сегодняшний праздник мы тоже посвящаем 

Великой Победе в этой страшной войне. 

Начинаем состязания военные соревнования. 

Двумя командами будем играть, Задания ведущего выполнять. 

Вашу находчивость, смекалку Будет оценивать жюри. 

Пусть жюри весь ход ученья За командами следит. 

Кто окажется дружнее, Тот в ученье и победит. 

В составе жюри : 

Готовы соревноваться? 

Дети: да 

1. Для начала мы проведем разминку группа «Знайка», 

группа «Затейники», родители и воспитатели вставайте на разминку. 

(Все под музыку делают зарядку) 



Ведущий: для начала очень даже не плохо! Молодцы ребята! 

А теперь команды занимают свои места. 

Команды к заданиям готовы? 

2. У каждого солдата есть военная форма, давайте мы подготовим нашего 

солдата к военной службе. 

Игра «Одень солдата» 

Каждый игрок приносит по одной части формы и одевает на «солдата». 

Молодцы, команды! Солдаты готовы! 

Жюри ставят баллы 

3. А теперь нашему солдату мы поможем собрать письма, которые он 

должен донести в штаб. 

Игра «Доставить письмо в штаб» 

Взрослый держит тоннель, ребенок пролезает в него, вдвоем 

перепрыгивают ч\з препятствие, берут письмо и бегут змейкой к «солдату». 

Жюри ставят баллы 

4. Ребята, сегодня вы тренируетесь, как настоящие бойцы! Хороший боец 

славится не только тем, что он знает, умеет, но и тем, что всегда готов 

прийти на помощь товарищу. Не зря армейская мудрость гласит: «Сам 

погибай, а товарища выручай». Следующее задание 

«Меткий стрелок» 

Участники бегут до обруча, запрыгивают в него. На расстоянии одного 

метра целятся в корзину, забрасывают мяч и возвращаются и так до 

последнего игрока. Побеждает та команда, которая прибежит первая. 

Жюри ставят баллы 

5. И с этим заданием вы справились легко. Но впереди минное поле надо 

перейти. «Минное поле» 

Игроки переходят поле не наступая на поле, а по «кочкам». 

Жюри ставят баллы 

6. Пока наши солдаты отдыхают, на вопросы отвечают. 

Конкурс «Интеллектуальный» 

Загадки от зрителей. 

Жюри ставят баллы 

А теперь конкурс для капитанов – пап. Жюри ставят баллы 

7. И наконец 

Сигнал Победы! 

Нужно из букв составить слово «С Победой» 

Жюри ставят баллы 

Ведущая: 

Команды достойно прошли все испытания и дошли до Победы! Пусть не 

все получилось сразу, но можно с уверенностью сказать, что все достойно 

справились с трудным испытанием. Пока жюри подсчитывают баллы, 

девочки вам представят танец о дружбе взрослых и детей. 

8. Слово жюри. Награждение. 

Под музыку команды выходят из зала. 
 


